

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в избиении знакомого до смерти, так как на него пожаловалась его подруга**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 30-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, обвиняемый разрешил пожить знакомому без определенного места жительства в своем доме, где он сам не проживал. Уехав на некоторое время в другой город, он попросил подругу иногда заглядывать в дом, чтобы контролировать жильца. Когда хозяин вернулся, женщина ему пожаловалась, что мужчина оказывал ей знаки внимания. Обвиняемый решил разобраться с ним и, придя в дом, избил его до смерти. Долгое время задержанный утверждал, что не имеет отношения к убийству. Благодаря собранным неопровержимым доказательствам он признал свою вину, рассказав в деталях, как совершал преступление. Примечательно, что ранее он был судим за имущественные преступления и угрозу убийством. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Мая 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837389>